
Склад

Риб’ячий жир: ейкозапентаєнова кислота 10% (ЕПК) та докозагексаєнова
кислота 50% (ДГК) у вигляді тригліцеридів; оболонка капсули – желатин,
пластифікатор – гліцерин, лютеїн 20%, стабілізатор – бджолиний віск жовтий,
бета-каротин (провітамін А).

Активні інгредієнти на 1 капсулу

Риб’ячий жир

(в т.ч. омега-3 поліненасичені жирні кислоти (ПНЖК)):

докозагексаєнова кислота (ДГК)

ейкозапентаєнова кислота (ЕПК)

600 mg (мг)

 

300 mg (мг)

60 mg (мг)

Бета-каротин 7,549 mg (мг)

Лютеїн 3 mg (мг)

Опис

Омега-3 ПНЖК відіграють важливу роль у зміцненні імунної системи організму,
сприяють підтримці здорової функції зору, допомагають підтримувати здоров'я
сітківки ока, сприяють зниженню ризику розвитку атеросклерозу та серцево-
судинних захворювань. Омега-3 ПНЖК сприяють покращенню розумової
діяльності, пам’яті та функції нервової системи.

Ейкозапентаєнова кислота (ЕПК) сприяє підтримці нормального рівня
тригліцеридів у сироватці крові, протидіє розвитку запальних процесів в
організмі та оксидативному стресу, відіграє позитивну роль у підтримці здоров’я
імунної та серцево-судинної систем.

Докозагексаєнова кислота (ДГК) є основною омега-3 ПНЖК у сірій речовині
головного мозку, вона становить близько 15% усіх ПНЖК у лобній корі людини,
бере участь у передачі нервових імпульсів та відіграє важливу роль у підтримці
розумової діяльності, активації запам’ятовування та здатності до навчання.



Бета-каротин. Позитивно впливає на здоров'я очей - забезпечує профілактику
виникнення зниження гостроти зору, покращує функціонування слизових
оболонок, шкіри, імунної системи.

Лютеїн. Каротиноїд, споживання якого сприяє захисту очей від надмірного
впливу блакитного LED-світла від мобільних пристроїв та комп’ютерів, сприяє
захисту організму від пошкодження вільними радикалами, знижує ризик
розвитку вікових порушень функції зору, таких як дистрофія сітківки, катаракта.

Рекомендації щодо застосування

Використовуйте ЗЕСТ Віжин Комплекс як дієтичну добавку до раціону
харчування для:

підтримки здорової функції зору та чіткості бачення;
зниження відчуття втомлюваності очей, зокрема при посиленому
навантаженні на зір при роботі за комп’ютером, в умовах недостатнього
освітлення, під час навчання, тривалого керування автомобілем;
запобігання віковим змінам та при носінні контактних лінз.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим та дітям від 10 років по 1 капсулі 1 раз на день, запиваючи
склянкою (200 ml (мл)) питної води.

Дані щодо вживання у період вагітності та лактації відсутні.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування.

Застереження при використанні: підвищена чутливість до окремих
компонентів продукту. Не є лікарським засобом. Дієтична добавка ЗЕСТ Віжин
Комплекс/ZEST® Vision Complex.

Різноманітне і збалансоване харчування та здоровий спосіб життя важливі для
вас.

Форма випуску

2 блістери по 15 капсул, у картонній коробці.



Маса нетто 1 капсули: 835 mg (мг) ± 15%.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі 15–25 °С у сухому,
захищеному від прямих сонячних променів і недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник: НС Сlover/ХС Кловер, ПС Калле Аліканте, 8-10, 28500 Арганда дел
Рей, Мадрид, Іспанія для Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел
Промоушнз АГ, 26 Отенбахгассе, Цюрих 8001, Швейцарія.

Імпортер: ТОВ «Дельта Медікел», 08132, Україна, м. Вишневе, вул. Чорновола,
43.

Представник в Україні: Представництво «Дельта Медікел Промоушнз АГ»,
08132, м. Вишневе, вул. Чорновола, 43.


